

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ**

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

1999 – 2002

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η 21^η / 23 - 12 - 2002

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η 21η

Της 23^{ης} Δεκεμβρίου 2002

Ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 13.00' μεσημέρι

ΔΗΜΑΡΧΟΣ : ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ ΖΗΣΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΪΛΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παπαδόπουλος Χρήστος – Αντιπρόεδρος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βλάχος Ιωάννης, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Καβακλιώτης Αντώνιος, Κουρουζίδης Μηνάς, Κωνσταντινίδου Ελένη, Μάρκας Αθανάσιος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Συμεωνίδης Δημήτριος, Στρατουδάκης Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος, Σωτηριάδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1) Αγγελίδης Πέτρος, 2) Αναστασιάδης Αντώνιος, 3) Αργυριάδης Νικόλαος, 4) Βέρρος Κων/νος, 5) Βλάχος Ηλίας, 6) Ζαπάρα Μαίρη, 7) Μισυρλής Σπυρίδων, 8) Μπόγιογλου Βάσω, 9) Νέδος Νικόλαος, 10) Νυκτοπάτης Αντώνιος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- ΘΕΜΑ 1^ο:** Έγκριση χορήγησης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος.
- ΘΕΜΑ 2^ο:** Έγκριση απολογισμού 1^{ης} Σχολικής Επιτροπής 1^{ου} Γυμνασίου – 1^{ου} Λυκείου Σερρών.
- ΘΕΜΑ 3^ο:** Έγκριση σύναψης προγραμματικών συμβάσεων μεταξύ Υπουργείου Πολιτισμού, Δήμου Σερρών και Δ.Ε.Π.Κ.Α. μέσω ΕΠΤΑ:
α) ύψους 88.000 € για πολιτιστικές δράσεις και
β) ύψους 147.000 € για το εικαστικό εργαστήριο.
- ΘΕΜΑ 4^ο:** Ψήφιση πιστώσεων που είναι γραμμένες στον προϋπολογισμό για εκτέλεση προμηθειών με απ' ευθείας ανάθεση (άρθρο 23 του ΕΚΠΟΤΑ) και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής των υλικών (άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ).
- ΘΕΜΑ 5^ο:** Επιστροφή χρημάτων στον κ. Βλάχο Σωτήριο ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.
- ΘΕΜΑ 6^ο:** Αποδοχή χρηματοδότησης 1.335.289,80 € από το πρόγραμμα ΕΛΛΑΔΑ 2004 - δίκτυο προ-ολυμπιακών προπονητηρίων.
- ΘΕΜΑ 7^ο:** Έγκριση καταβολής ποσού αποζημίωσης από τον Δήμο παράλληλα με την τακτοποίηση της εισφοράς σε χρήμα από τον ιδιοκτήτη κ. Ν. Θεοχαρίδη.
- ΘΕΜΑ 8^ο:** Μετονομασία οδών.
- ΘΕΜΑ 9^ο:** Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία του κ. Μπάρκα Αθανασίου κ.λ.π.
- ΘΕΜΑ 10^ο:** Έγκριση μελέτης του έργου: «Τσιμεντόστρωση ερεισμάτων στον δρόμο Μετοχίου προς Ι.Μ. Βύσσιανης».
- ΘΕΜΑ 11^ο:** Έγκριση μελέτης του έργου: «Ανακατασκευή παλαιού Δημοτικού Σχολείου Οινούσας».
- ΘΕΜΑ 12^ο:** Έγκριση 1^{ου} Α.Π. του έργου: «Κατασκευή υποδομών για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των τσιγγάνων στις Σέρρες».
- ΘΕΜΑ 13^ο:** Έγκριση του 2^{ου} Α.Π. του έργου: «Σποραδικές εργασίες επιχρισμάτων και γενική επισκευή διδακτηρίου 1^{ου}-3^{ου} Τ.Ε.Ε.».
- ΘΕΜΑ 14^ο:** Έγκριση 1^{ου} Α.Π. του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Ν. Ζίχνης».

ΘΕΜΑ 15°: Έγκριση 5^{ου} Α.Π. και 5^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου: «Έργα ανάπλασης πολεοδομικού και κοινωνικού εξοπλισμού Δήμου Σερρών».

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δ. Σερρών».

ΘΕΜΑ 17°: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και τσιμεντοδρόμων».

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών του έργου: «Κατασκευή οδών και πεζοδρομίων».

ΘΕΜΑ 19°: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Πτολεμαίων.

ΘΕΜΑ 20°: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Ξεν. Σγουρού.

ΘΕΜΑ 21°: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων Δήμου Σερρών.

ΘΕΜΑ 22°: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου.

21^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2002

κ. Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε, κύριοι συνάδελφοι, στην προτελευταία συνεδρίαση της θητείας 1999-2002 έχουμε την τιμή να φιλοξενούμε στην αίθουσα τον συνάδελφο, Αντιδήμαρχο από τον Δήμο της Σαντορίνης, που φιλοξενείται αυτές τις μέρες στην πόλη μας. «Σαντορίνη, σας καλωσορίζουμε, να είστε καλά, να περάσετε καλά στην πόλη μας. Και να θυμίσω, ότι την επόμενη Δευτέρα, την ίδια ώρα θα κάνουμε την τελευταία συνεδρίαση, παρακαλώ όλους τους συναδέλφους να κανονίσουν το πρόγραμμά τους, για να είναι έγκαιρα στην αίθουσα συνεδριάσεων. Ενδεχόμενα, να υπάρχουν και λίγα θέματα προς επικύρωση από το Δ.Σ., αλλά κυρίως να τιμήσουμε την τελευταία συνεδρίαση της χρονιάς και της θητείας μας.

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να υποδεχτούμε και τον καινούργιο Δήμαρχο.

ΘΕΜΑ 1°: Έγκριση χορήγησης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 2°: Έγκριση απολογισμού 1^{ης} Σχολικής Επιτροπής 1^{ου} Γυμνασίου – 1^{ου} Λυκείου Σερρών.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης προγραμματικών συμβάσεων μεταξύ Υπουργείου Πολιτισμού, Δήμου Σερρών και Δ.Ε.Π.Κ.Α. μέσω ΕΠΤΑ:
α) ύψους 88.000 € για πολιτιστικές δράσεις και
β) ύψους 147.000 € για το εικαστικό εργαστήρι.

- Εγκρίνεται.

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλω να πω για το θέμα, δυο κουβέντες κύριοι συνάδελφοι, σαν απόδοση δικαιοσύνης και τιμής. Πρόκειται για δυο (2) προγραμματικές συμβάσεις, η μια ύψους 88.000 € περίπου 30 εκ. δρχ. και η άλλη 147.000 € περίπου 50 εκ. δρχ., με τις οποίες θα ενισχυθεί σημαντικά η ΔΕΠΚΑ από το Υπ. Πολιτισμού, για να επιτελέσει καλύτερα το έργο της. Θέλω να σας διαβεβαιώσω, ότι τέτοιες συμβάσεις το Υπ. Πολιτισμού έχει κάνει με ελάχιστες Δημοτικές Επιχειρήσεις Πολιτισμού στην Ελλάδα. Αυτό είναι ένα δείγμα της αναγνώρισης του έργου που γίνονταν και της Πανελλήνιας καταξίωσης της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης και ένα δείγμα των ικανοτήτων της προέδρου της ΔΕΠΚΑ της κας Εμμανουηλίδου και κυρίως, της διάθεσής της για προσφορά, καθόσον δεν την ενδιέφερε εάν φεύγει από την διαχείριση των δημοτικών πραγμάτων, αλλά κληρονομεί με αυτές τις προγραμματικές συμβάσεις που τις επέτυχε προσωπικά η ίδια, ένα κονδύλιο περίπου 100 εκ. δρχ., για να λειτουργεί καλύτερα η ΔΕΠΚΑ. Και επειδή κάποιοι συνάδελφοι, κυρίως απόντες στην σημερινή συνεδρίαση, φέρθηκαν με μιζέρια και μισερότητα και μικροπρέπεια στην κα Εμμανουηλίδου, αυτό το θεωρώ σαν απάντηση στον ανιδιοτελή και μεγαλοπρεπή χαρακτήρα της και στη σπουδαία συμβολή της. Εγώ την συγχαίρω και την ευχαριστώ και για πολλά άλλα, αλλά και γι' αυτό το τελευταίο.

κ. Αναστασιάδης: Κύριε Δήμαρχε, αδικείτε όμως τα μέλη του Δ/κού Συμβουλίου της ΔΕΠΚΑ και λυπάμαι πολύ γι' αυτό το πράγμα. Η ΔΕΠΚΑ και το Δ/κό Συμβούλιο, δούλεψαν πάρα πολύ καλά. Δεν είναι μόνο η κα Εμμανουηλίδου που έχει πετύχει κάποια πράγματα. Μας αδικείτε κ. Δήμαρχε.

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αναμφίβολα τιμάται όλο το Δ/κό Συμβούλιο, αλλά εδώ μιλάμε για την προσωπική συμβολή της κας Προέδρου και το ξέρετε πολύ καλά, από πρώτο χέρι, ότι πρόκειται για προσωπική συμβολή. Για να επιτευχθούν αυτές οι προγραμματικές συμβάσεις, χρειάστηκα η προσωπική της συμβολή.

κ. Αναστασιάδης: Να πει η κα Εμμανουηλίδου, δυο κουβέντες.

κα Εμμανουηλίδου: Κατ' αρχήν, θα ήθελα να ευχαριστήσω το Δ/κό Συμβούλιο της ΔΕΠΚΑ, γιατί αυτά τα 4 χρόνια, είχα μια πάρα πολύ καλή συνεργασία με τους συναδέλφους, οι οποίοι τίμησαν φυσικά το συμβούλιο, γιατί υπήρχαν και συνάδελφοι που το ξέχασαν. Και θα ήθελα να σας πω ότι, η εμπειρία των τεσσάρων ετών στο Δ.Σ., στο οποίο είχα την τιμή να συμμετέχω, μου έδωσε και χαρές, αλλά και πολύ μεγάλες λύπες. Γιατί πραγματικά φανταζόμουν, ότι σ' αυτό το χώρο

ερχόμαστε όλοι για να δουλέψουμε, χωρίς να έχουμε διάθεση να κάνουμε κριτική κακόπιστη προς τους συναδέλφους. Πραγματικά, υπάρχουν συνάδελφοι, οι οποίοι έριξαν φοβερή λάσπη προς την Διοίκηση και κυρίως προς το άτομό μου, οι οποίοι σήμερα δεν βρίσκονται εδώ, όπως και στο προηγούμενο συμβούλιο που υπήρχε ένα θέμα που αφορούσε την ΔΕΠΚΑ και που πιστεύω ότι συνειδητά λείπουνε, για να μην ακούσουν ό,τι τέλος πάντων έχει κάνει η ΔΕΠΚΑ. Ευχαριστώ.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 4°: Ψήφιση πιστώσεων που είναι γραμμένες στον προϋπολογισμό για εκτέλεση προμηθειών με απ' ευθείας ανάθεση (άρθρο 23 του ΕΚΠΟΤΑ) και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής των υλικών (άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ).

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 5°: Επιστροφή χρημάτων στον κ. Βλάχο Σωτήριο ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 6°: Αποδοχή χρηματοδότησης 1.335.289,80 € από το πρόγραμμα ΕΛΛΑΔΑ 2004 - δίκτυο προ-ολυμπιακών προπονητηρίων.

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και εδώ θέλω να τονίσω, ότι μέσα από το πρόγραμμα «ΕΛΛΑΔΑ 2004», ενισχύονται σημαντικά οι υποδομές οι αθλητικές του Δήμου. Αυτά τα 500 εκ. δρχ. είναι για προ-ολυμπιακά προπονητήρια. Δεν είναι εδώ μέσα στο Κολυμβητήριο που ήδη το δημοπρατήσαμε και είμαστε στην διαδικασία επιλογής αναδόχου, ούτε το κλειστό γυμναστήριο στον Αγ. Ιωάννη, ούτε κάτι άλλο. Αυτά είναι προ-ολυμπιακά προπονητήρια. Είναι ξεχωριστό κονδύλιο 500 εκ. δρχ., για αθλητικές υποδομές, βελτίωση των υπαρχουσών υποδομών στο Δήμο Σερρών. Είναι ονομαστικά. Μπορούμε να τα δούμε.

κ. Πρόεδρος: Είναι για τον ΕΑΚ, τον Ιππικό Σύλλογο, για τις εγκαταστάσεις του προπονητηρίου στο Πάρκο Ομονοίας και για το Εθνικό Στάδιο.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 7º: Έγκριση καταβολής ποσού αποζημίωσης από τον Δήμο παράλληλα με την τακτοποίηση της εισφοράς σε χρήμα από τον ιδιοκτήτη κ. Ν. Θεοχαρίδη.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 8º: Μετονομασία οδών.

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ, υπάρχει ένα παλιό χρέος. Το 1997 τον Μάιο, έφυγε από κοντά μας, ένας εξαιρετικός συνάδελφος, ύστερα από αυτοκινητιστικό ατύχημα και μάλιστα, πηγαίνοντας να εκπληρώσει υπηρεσιακές του υποχρεώσεις και όχι ιδιωτικές. Ο αείμνηστος Γιάννης Ζάγκαλης. Τότε, πήραμε μια ομόφωνη απόφαση, να μετονομαστεί ένας δρόμος, στην γειτονιά που μεγάλωσε με το όνομά του, για να τον τιμήσουμε. Αυτό έγινε επί δική σας δημορχιακής θητείας κ. Βλάχο και μάλιστα με δική σας πρόταση, αλλά δυστυχώς κάποιες μίξερές καταστάσεις και ενστάσεις, ας μην αναφέρω ονόματα, έγιναν αιτία να ναυαγήσει αυτό και να δοθεί, σαν από αγγαρεία, από κάποιους κυρίους κάποιων επιτροπών, ένα τυφλοσόκακο. Φταίω εγώ που δεν το επανέφερα τόσο καιρό, αλλά νομίζω ότι αυτό το χρέος εμείς πρέπει να το τακτοποιήσουμε. Να γίνει μια πρόταση, ένας δρόμος στη γειτονιά που μεγάλωσε ο αείμνηστος Γιάννης Ζάγκαλης, απ' αυτούς που τώρα διανοίγονται, χωρίς να θίξουμε ιστορικές μνήμες κ.λ.π., να δούμε τη χαρτογραφία εκεί και να βγει η πρόταση από το τωρινό Δ.Σ. για ονομασία αυτού του δρόμου, σε δρόμο Γιάννη Ζάγκαλη.

κ. Βλάχος Ι.: Κύριε Δήμαρχε, όχι μετονομασία επομένως. Να διορθωθεί η ημερήσια διάταξη.

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ονομασία. Εκεί πέρα, ανοίγονται καινούργιοι δρόμοι.

κ. Βλάχος Ι.: Συμφωνούμε απόλυτα.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 9º: Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία του κ. Μπάρκα Αθανασίου κ.λ.π.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 10º: Έγκριση μελέτης του έργου: «Τσιμεντόστρωση ερεισμάτων στον δρόμο Μετοχίου προς Ι.Μ. Βύσσιανης».

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ θέλω να πω, ότι μετά την ασφαλτόστρωση που κάναμε, έγιναν εκείνες οι νεροποντές και δημιούργησαν νεροφαγώματα, που θα κατέστρεφαν όλο τον δρόμο. Γι' αυτό ζητήσαμε από τον εργολάβο-κατασκευαστή τον κ. Κλειούση, να εξασφαλίσει τα τεχνικά έργα που έπρεπε να γίνουν, για να μην πάει χαμένος ο δρόμος.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 11°: Έγκριση μελέτης του έργου: «Ανακατασκευή παλαιού Δημοτικού Σχολείου Οινούσας».

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση 1^{ου} Α.Π. του έργου: «Κατασκευή υποδομών για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των τσιγγάνων στις Σέρρες».

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 13°: Έγκριση του 2^{ου} Α.Π. του έργου: «Σποραδικές εργασίες επιχρισμάτων και γενική επισκευή διδακτηρίου 1^{ου}-3^{ου} Τ.Ε.Ε.».

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ πάλι, επειδή όταν απουσίαζα στην Αθήνα, είδα κάποιες διαμαρτυρίες από τους μαθητές του τεχνικού μας εκπαιδευτηρίου, το παλιό ΤΕΛ, θέλω να πω αγαπητοί συνάδελφοι, ότι ο Δήμος Σερρών, και δυστυχώς δεν το ανέφεραν πολλοί αυτό, δαπάνησε πολλά χρήματα στην τρέχουσα περίοδο, για να βελτιώσει το σχολείο αυτό, το οποίο χρειάζεται και άλλα βέβαια. Όμως, καλό είναι να αναγνωρίζεται αυτό που έγινε. Και τα παράθυρα αλλάξαμε και τον χρωματισμό κάναμε και τις προσβάσεις. Χρειάζονται βέβαια, να γίνουν κι άλλα. Βγήκαν στις τηλεοράσεις και είπαν ότι είναι εντελώς εγκαταλελειμμένο. Εάν το Κράτος, ή κάποιος άλλος φορέας εδώ αδιαφόρησαν, ο Δήμος Σερρών από τότε που η ευθύνη για τα σχολεία ήρθε σ' αυτόν, δεν έκανε σε κανένα άλλο σχολείο τόσα έργα και ξόδεψε τόσα χρήματα, όσα για το 1^ο – 3^ο ΤΕΕ.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση 1^{ου} Α.Π. του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Ν. Ζίχνης».

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 15°: Έγκριση 5^{ου} Α.Π. και 5^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου: «Έργα ανάπλασης πολεοδομικού και κοινωνικού εξοπλισμού Δήμου Σερρών».

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δ. Σερρών».

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 17°: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και τσιμεντοδρόμων».

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών του έργου: «Κατασκευή οδών και πεζοδρομίων».

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 19°: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Πτολεμαίων.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 20°: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Ξεν. Σγουρού.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 21°: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων Δήμου Σερρών.

- Εγκρίνεται.

ΘΕΜΑ 22º: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου.

- Εγκρίνεται.

κ. Πρόεδρος: Κύριοι συνάδελφοι, ζητείται από το Προεδρείο ως κατεπείγον, από παράλειψή μου δεν αναφέρθηκε στην αρχή, το είχα μπροστά μου στον φάκελλο, η έκδοση κανονιστικής απόφασης, σχετικά με κάποιες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, που αφορούν μεμονωμένα αιτήματα συμπολιτών μας ή υπηρεσιών της πόλης, για θέσεις στάθμευσης, ή κάποιες διαφοροποιήσεις τελείως τοπικά, όπως σε κάποιες οικοδομές που υπάρχουν άτομα με ειδικές ανάγκες και πρέπει να αφήσουμε χώρο να περνούν κ.λ.π. Πέρασε από Δημαρχιακή Επιτροπή, έγινε η σχετική ανάρτηση για να λάβει τον χαρακτήρα της κανονιστικής απόφασης και απομένει η έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο.

- Εγκρίνεται.

Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες αποφάσεις:

- 1471 / 2002** Έκδοση κανονιστικής απόφασης για ρύθμιση κυκλοφορίας στην πόλη των Σερρών.
- 1472 / 2002** Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατ/τος ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ κ.λ.π. της κας Μαγκίρογλου Μαρίας.
- 1473 / 2002** Ομοίως του ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ του κ. Σάββα Ιωάννη
- 1474 / 2002** Ομοίως της ΠΙΤΣΑΡΙΑΣ του κ. Δερμέτη Ιωάννη.
- 1475 / 2002** Ομοίως του ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ της κας Σπυρίδου Μαριάννας.
- 1476 / 2002** Ομοίως του ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ της κας Σόνιας Ιβάνοβα-Παούνοβα.
- 1477 / 2002** Ομοίως του ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ κ.λ.π. της κας Γουγουσή Βασιλικής.

- 1478 / 2002** Ομοίως Μ.Ο. του ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ της κας Αλιατίδου Ελένης.
- 1479 / 2002** Χορήγηση άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στο ΚΑΦΕΝΕΙΟ της κας Σαμαρά Χρ.
- 1480 / 2002** Έγκριση απολογισμού 1^{ης} Σ.Ε. 1^{ου} Γυμνασίου-1^{ου} Λυκείου μέχρι 31-5-2002.
- Πρ.**
21/1 / 2002 Αποσύρεται το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.
- 1481 / 2002** Ψήφιση πιστώσεων που είναι γραμμένες στον πρ/σμό για εκτέλεση προμηθειών με απ' ευθείας ανάθεση (αρθρ. 23 του ΕΚΠΟΤΑ) και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής υλικών (άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ).
- 1482 / 2002** Επιστροφή χρημάτων στον κ. Βλάχο Σωτήριο ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.
- 1483 / 2002** Αποδοχή χρηματοδότησης 1.335.289,80 € από το πρόγραμμα «ΕΛΛΑΔΑ 2004 – δίκτυο προ-ολυμπιακών προπονητηρίων.
- 1484 / 2002** Έγκριση καταβολής ποσού αποζημίωσης από τον Δήμο παράλληλα με την τακτοποίηση της εισφοράς σε χρήμα από τον ιδιοκτήτη του κ. Ν. Θεοχαρίδη.
- 1485 / 2002** Ονομασία νέας οδού σε οδό Ι. Ζάγκαλη.
- 1486 / 2002** Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην ιδιοκτησία του κ. Μάρκα Αθανασίου.
- 1487 / 2002** Έγκριση μελέτης του έργου: «Τσιμεντόστρωση ερεισμάτων στον δρόμο Μετοχίου προς Ι. Μ. Ν. Βύσσιανης».
- 1488 / 2002** Ομοίως του έργου: «Ανακατασκευή παλαιού Δημοτικού Σχολείου Οινούσας».
- 1489 / 2002** Έγκριση 1^{ου} Α.Π. του έργου: «Κατασκευή υποδομών για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των Τσιγγάνων στις Σέρρες».
- 1490 / 2002** Ομοίως του 2^{ου} Α.Π. του έργου: «Σποραδικές εργασίες επιχρισμάτων και γενική επισκευή διδακτηρίου 1^{ου}-3^{ου} Τ.Ε.Ε.».
- 1491 / 2002** Ομοίως του 1^{ου} Α.Π. του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Ν. Ζίχνης».

- 1492 / 2002** Ομοίως 5^{ου} Α.Π. και 5^{ου} ΠΚΤΜΝΕ του έργου: «Έργα ανάπλασης πολεοδομικού και κοινωνικού εξοπλισμού Δήμου Σερρών».
- 1493 / 2002** Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δ. Σερρών».
- 1494 / 2002** Ομοίως του έργου: «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και τσιμεντοδρόμων».
- 1495 / 2002** Έγκριση πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών του έργου: «Κατασκευή οδών και πεζοδρομίων».
- 1496 / 2002** Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην οδό Πτολεμαίων.
- 1497 / 2002** Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην οδό Ξεν. Σγουρού.
- 1498 / 2002** Ενημέρωση επί αποφάσεων 117 και 120/2002 Δ.Ε. «ΔΕΠΚΑ».
- 1499 / 2002** Ομοίως επί αποφάσεων του «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.».
- 1500 / 2002** Ομοίως της «Δ.Ε.Π.Σ.».
- 1501 / 2002** Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Πάσιου Ιωάννη, υπαλλήλου του Δήμου.
- 1502 / 2002** Ομοίως του κ. Δημάρχου.
- 1503 / 2002** Έγκριση δαπανών για τη σύνταξη και μεταγραφή συμβολαίου 2821/2002 (αγορά διατηρητέου Σχοινιά).
- 1504 / 2002** Έγκριση ασφάλισης τροχαίου υλικού.
- 1505 / 2002** Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου.
- 1506 / 2002** Έγκριση δαπανών εκδήλωσης αποκαλυπτηρίων του αγάλματος του κ. Καφταντζή Γ.
- 1507 / 2002** Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου (28/80).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ. Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.

ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ

ΚΑΙΔΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Τ Α Μ Ε Λ Η

Παπαδόπουλος Χρήστος

Βαβαλέκας Ιωάννης

Βλάχος Ιωάννης

Γκότσης Ηλίας

Εμμανουηλίδου Καίτη

Καβακλιώτης Αντώνιος

Κουρουζίδης Μηνάς

Κωνσταντινίδου Ελένη

Μπάρκας Αθανάσιος

Σαουλίδης Στυλιανός

Σίγκας Γεώργιος

Συμεωνίδης Δημήτριος

Στρατουδάκης Στυλιανός

Συμεωνίδης Βασίλειος

Σωτηριάδης Δημήτριος

Τερζόπουλος Γεώργιος

Τότσιος Ηλίας